

## **ERASMUS+ pentru STUDENȚI**

Prin intermediul programului ERASMUS+, aveți posibilitatea de a participa, în urma unei selecții, la o mobilitate de studii într-una dintre universitățile partenere (vezi partner institutions).

### **PROCESUL DE SELECȚIE**

Se organizează un interviu, anunțat din timp pe site-ul facultății, la care, pentru a participa, este nevoie de întocmirea și depunerea dosarelor de candidatură.

Documentele necesare întocmirii dosarului de candidatură se găsesc pe site-ul CCI UBB, la secțiunea OUTGOING STUDENTS.

<https://cci.ubbcluj.ro/erasmus/outgoing-study-mobilities/procesul-de-selectie-pentru-mobilitati-de-studiu/>

"- Fișa candidatului;

- Declarația candidatului;

- Curriculum Vitae – redactat în limba de studiu din cadrul universității partenere sau în limba engleză, datat și semnat;

- Scrisoarea de motivație – redactată în limba de studiu din cadrul universității partenere sau în limba engleză, datată și semnată în care menționați motivele academice care v-au determinat să alegeți această opțiune;

- Adeverință – eliberată de secretariatul facultății din care să reiasă media generală a ultimei sesiuni de examinare încheiate, și media ultimului an de studiu. Pentru studenții înmatriculați în anul 1 la nivelul masterat care candidează pentru o mobilitate în anul 1, se va nota media de admitere la acest nivel de studiu.

- Certificat/atestat de competență lingvistică pentru limba în care se va studia în mobilitate, nivel minim B1/B2, sau declarație pe proprie răspundere prin care studentul își prezintă acordul de a susține testarea lingvistică on-line (OLS) oferită de către CCI după procesul de selecție, datată și semnată

- Alte documente (conform condițiilor stabilite de fiecare facultate), menționate în anunțul de selecție.

! În situația în care candidatul este programat la un test de competență lingvistică după încheierea procesului de selecție (ex.: Lingua, Alpha, alte certificare internaționale cum ar fi Toefl, Cambridge, DELF/DALF, DELE, etc.), este necesară o declarație pe proprie răspundere menționând faptul că, în cazul în care studentul este selectat, dosarul de candidatură va fi completat ulterior cu o copie a certificatului obținut.

! Candidații care nu au posibilitatea de a obține un certificat/atestat, în cazul în care vor fi selectați, vor participa la o testare lingvistică online, oferită de Biroul Erasmus al UBB, după încheierea procesului de selecție, la care va fi necesară obținerea unui nivel minim de B1/B2. Candidații vor realiza o declarație pe proprie răspundere prin care își vor asuma participarea la această testare și o vor anexa dosarului de candidatură. Acordarea mobilității către un candidat va fi condiționată de obținerea calificativului minim, la testarea online. Condiția deținerii unui certificat de limbă nu se aplică studenților care vor studia în cadrul universității partenere în aceeași limbă în care studiază la Universitatea Babeș-Bolyai.

!! Datorită numărului limitat de locuri atribuit unei destinații, vă sfătuim să vă depuneți candidatura pentru mai multe opțiuni. Pentru aceasta, veți completa câte o fișă a candidatului și o scrisoare de motivare pentru fiecare destinație, și veți menționa ordinea opțiunilor dumneavoastră.

!! Înaintea trimiterii dosarului de candidatură, vă rugăm să vă asigurați de faptul că veți trimite toate documentele solicitate, completate corect, respectând termenul limită menționat în anunțul de selecție.”

La adresa de mai jos găsiți fișa candidatului și declarația pt. selecție:

<https://cci.ubbcluj.ro/erasmus/outgoing-study-mobilities/formulare-necesare-pentru-mobilitatea-de-studii/>

Pentru alte informații contactați:

ioan.negru@ubbcluj.ro